
Pos. Nr Artikelnummer Benämning Kommentar

1 71330 Skjutdörr - ändstycke H                         

1 71333 Skjutdörr - ändstycke V                   

1 71340 Ändstycke plus-H (utan hål)                     

1 71341 Ändstycke plus-V (utan hål)            

1 71373 Cylinderlåsplugg - Comfort             

2 71331

71302 2st
Skjutdörr - lås+nit                     

2 71310 Nyckel till skjutdörr                             

3 71322 Sektionstätning A+B                        

3 71362
Gummitätning dörr Nova 5X10

4

A

B

C

D

E

F

G

71376 Höger 

71377 Vänster

71382

71363

71379

71378

71370

Manuell låsning H Comfort 

Manuell låsning V Comfort

M6 Mutter

Bricka 6,5x12

M6x10mm kullrig skruv

M6x35 kullrig skruv

Låspinne sektionslås

            

        Sitter endast på största sektionen

4

A

B

C

D

E

71375

71382

71374 

71378

71386

öppnare automatisk låsning

M6 mutter

Hylsa automatisk låsning

M6x35mm kullrig skruv

Låsring automatisk låsning
Sektion 2-3-4-5

4 71372 Cylinderlås - Comfort          

4 71338 Ändstycke plus-H (med hål) 

4 71339 Ändstycke plus-V (med hål)               

4 71349 1st

71385 2st

Sektionslåsning skena

4,2x10 kullrig skruv
Vid samtliga sektioner



4 71357

71380  2st

Låsbeslag H

M6x20 kullrig skruv  

4 71358

71380  2st

Låsbeslag  V  

M6x20 kullrig skruv      

5 71323 Paneltätning - dubbel  

5 71336 H-list kanalplast - dubbel    

5 71337 H-list klarplast - dubbel     

6

A

B

C

D

E

F

71387 

71389 

71382 

71363  2st 

7131117 

71378

Vindhake 

Hjul med kullager

M6 mutter

Bricka 6,5x12

M6x5mm skruv för vindhake

M6x35mm kullrig skruv

7 71381 Stoppbit skena

7 71347 Ändstycke H Comfortskena 

7 71348

Ändstycke V Comfortskena

8 71322 Sektionstätning A+B    

8 71334 Sektionstätning C Nova comfort 5x10    

9 71324 Frontvägg - mutter         

9 71325 Frontvägg - låsbar mutter 

9 71332 Nyckel till låsbar mutter             

10 7131031 Gavellist till box/Leia 10 cm  

11 71317 stoppbit dörr

11 7131084 Hjul skjutdörr komplett sitter uppe och nere

12 71392 Stödben lång gavel        

13 71329 Skjutdörr - tätning A+B 

14

A

B

C

D

71318

71363 2st

71300 2st 

71319 2st

Skjutdörr - handtag

Bricka 6,5x12

4,8x50 kullrig skruv

Täcklock handtag
Gamla modellen

14

A

B

C

D

71320

71327 2st

71363 2st

71321 2st

Handtag insida

4,8x25 kullrig skruv

Bricka 6,5x12

Täcklock Handtag insida

14

A

B

C

D

E

F

713114 

71363

71300 

7131116  

7131113 

7131115

Handtag

Bricka 6,5x12

4,8x50 kullrig skruv

Täckbricka dubbel

Bricka

Täcklock

Nya modelen


